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３６日間の夏休みです。

明日から３６日間の夏休みに入ります。昨年は授業時数確保の措置として期間が

短縮され、１５日間となりました。７月９日（金）から県のリスクレベルは「レベ

ル２警戒」となっており、ほっと一息でしたが、昨日、「レベル３警報」へ引き上

げられました。夏休み明けから感染者が増えないことを祈るばかりです。第２ステ

ージは「運動会」「修学旅行」等が予定されています。夏休み期間中も家庭におい

て継続した感染予防対策をよろしくお願いします。

令和２年度熊本県公立学校「心のアンケート」について

毎年１２月に熊本県内公立学校を対象に実施される「心のアンケート」集計結果

が公表されています。https://www.pref.kumamoto.jp/site/kyouiku/52367.html
本校の集計結果と比較したものをお知らせしますので、家庭においても生活につ

いて考えていただければと思います。子どもたちに自尊感情や自己肯定感が確実に

育ち、学校が学びの場となっていることが分かります。今後もいじめは絶対に許さ

ない姿勢で対応していきます。ネット機器には課題があります。ぜひ、「フィルタ

リング」の話をしていただき、「家庭でのきまり」への取組をお願いします。

学校が楽しい 誰かの役に立っている
県 本校 人数 県 本校 人数

楽しい 63.3% 85.7% 30 ある 31.6% 37.1% 13
まあまあ楽しい 29.5% 11.4% 4 少しある 41.3% 37.1% 13
あまり楽しくない 5.4% 0.0% 0 あまりない 19.7% 25.7% 9
楽しくない 1.8% 0.0% 1 ない 7.4% 0.0% 0
授業がよくわかる 自信のあることや自慢できるものがある

県 本校 人数 県 本校 人数
わかる 50.4% 54.3% 19 ある 51.8% 60.0% 21
まあまあわかる 40.8% 37.1% 13 少しある 28.2% 31.4% 11
あまりわからない 7.4% 5.7% 2 あまりない 12.4% 2.9% 1
わからない 1.5% 2.9% 1 ない 7.6% 5.7% 2
今の学年でいじめられたことがあるか どんないじめを受けたか

県 本校 人数 県 本校 人数
ある 17.2% 5.7% 2 言いがかり、おどし 26.7% 50.0% 1
誰からいじめられたか 冷やかし、からかい 26.7% 50.0% 1

県 本校 人数 物を隠された 15.8% 0.0% 0
クラスの人 74.5% 100.0% 2 仲間はずれにされた 25.6% 50.0% 1
他のクラス 15.0% 0.0% 0 みんなに無視された 11.3% 0.0% 0
上級生 18.1% 50.0% 1 殴られた、蹴られた 30.2% 50.0% 1
クラブチームの人 3.5% 0.0% 0 お金や物をとられた 3.6% 0.0% 0
学校の先生 0.3% 0.0% 0 笑われる 8.0% 0.0% 0
地域の人 2.6% 0.0% 0 用事を言いつけ 5.1% 0.0% 0
他の学校の人 4.5% 0.0% 0 ネット上のいじめ 1.5% 0.0% 0
その他の人 3.9% 0.0% 0 その他 13.4% 0.0% 0

今もいじめは、続いているか 誰かに話したか
県 本校 人数 県 本校 人数

続いている 25.0% 0.0% 0 話をした 70.2% 100.0% 2
続いていない 75.0% 100.0% 2 話をしていない 29.8% 0.0% 0
誰に話をしたか 話した結果どうなったか

県 本校 人数 県 本校 人数
担任の先生 50.8% 50.0% 1 なくなった 47.2% 100.0% 2
養護の先生 3.0% 0.0% 0 減った 36.0% 0.0% 0
担任以外の先生 4.1% 0.0% 0 なくならなかった 12.8% 0.0% 0
ＳＣや教育相談員 2.1% 0.0% 0 ひどくなった 2.5% 0.0% 0
友達や先輩 32.2% 0.0% 0 その他 1.5% 0.0% 0
家族 52.8% 100.0% 2 いやなことを言ったり、したことがあるか
近所の人 2.9% 0.0% 0 県 本校 人数
その他 3.9% 0.0% 0 ある 32.5% 20.0% 7
なぜ話をしなかったのか ない 67.5% 80.0% 28

県 本校 人数 なぜ、相手が嫌と思うことを言ったりしたか
自分で解決できる 27.8% 0.0% 0 県 本校 人数
周りの人が解決 7.4% 0.0% 0 イライラしていた 32.6% 14.3% 1
知られたくない 32.2% 0.0% 0 嫌なことをされた 36.7% 42.9% 3
家族に心配をかける 26.9% 0.0% 0 遊び半分 26.7% 28.6% 2
さらにいじめられる 23.5% 0.0% 0 いじめられる 4.4% 0.0% 0
話しても解決しない 9.0% 0.0% 0 けんかをしていた 25.8% 14.3% 1
話せる人がいない 10.8% 0.0% 0 気を引きたかった 3.8% 0.0% 0
その他 8.1% 0.0% 0 相手のためだ 7.3% 0.0% 0
いじめを見たり聞いたりしたことがあるか その他 4.4% 28.6% 2

県 本校 人数 いじめを見たり聞いたりしたときどうしたか
ある 14.1% 20.0% 7 県 本校 人数
ない 85.9% 80.0% 28 話を聞いた 39.3% 14.3% 1
自由に使える機器を持っているか 注意した 37.3% 42.9% 3

県 本校 人数 先生に話した 22.0% 28.6% 2
スマートフォン 23.3% 17.1% 6 友達に話した 12.4% 28.6% 2
携帯電話 14.9% 5.7% 2 自分の家族に話した 16.0% 14.3% 1
パソコン 12.2% 17.1% 6 家族に話した 2.1% 0.0% 0
タブレット 33.4% 22.9% 8 近所の人に話した 1.2% 14.3% 1
音楽プレーヤー 5.1% 2.9% 1 だまって見ていた 19.6% 0.0% 0
ゲーム機器 50.7% 31.4% 11 その場を通り過ぎた 7.1% 0.0% 0
持っていない 23.6% 42.9% 15 １日の使用時間
よく使用する機能 県 本校 人数

県 本校 人数 30分未満 18.3% 18.8% 3
電話 30.2% 6.3% 1 30分～１時間 22.4% 18.8% 3
メール 16.4% 6.3% 1 １時間～１時間30分 16.3% 18.8% 3
ライン（LINE） 26.1% 6.3% 1 １時間30分～２時間 14.7% 25.0% 4
ライン以外のSNS 8.6% 0.0% 0 ２時間～２時間30分 9.3% 6.3% 1
ゲーム 73.9% 62.5% 10 ２時間30分～３時間 7.1% 12.5% 2
メディアプレーヤー 44.3% 56.3% 9 ３時間以上 11.5% 0.0% 0
カメラ 22.6% 31.3% 5 家庭でのきまりごとがあるか
勉強に使う 21.3% 31.3% 5 県 本校 人数
ホームページを見る 11.8% 12.5% 2 ある 72.8% 56.3% 9
その他 2.6% 0.0% 0 ない 26.6% 43.8% 7
フィルタリングはつけているか 22時から5時まで使わないルールを守っているか

県 本校 人数 県 本校 人数
つけている 24.2% 0.0% 0 いつも守れている 49.5% 56.3% 9
今ははずしている 1.4% 0.0% 0 時々守れない 31.1% 18.8% 3
つけていない 7.4% 0.0% 0 ほとんど守れない 5.9% 0.0% 0
わからない 65.0% 100.0% 16 ぜんぜん守れない 3.0% 0.0% 0
※ネット機器に関する質問は３年生以上が回答 決まりごとはない 9.9% 25.5% 4
※ネット上での悪口、個人情報掲載はゼロでしたので掲載を省略

https://www.pref.kumamoto.jp/site/kyouiku/52367.html

